KENNZEICHENTRAGER

licence plate holder | Titulaire d'une plaque d'immatriculation | Portamatriculas | Porta targa

Art.-Nr: 36090-102

N K\\\\\lllld&l“&h}

WIR WEISEN AUSDRUCKLICH DARAUF HIN, DASS NUR DIE IM LIEFERUMFANG ENTHALTENEN TEILE ZUR
MONTAGE DES KENNZEICHENS VERWENDET WERDEN DURFEN. WEITERES ZUBEHOR IST NICHT ZULASSIG.

Herewith, we explicitly point out that the parts included in the scope of delivery may be used for mounting the license plate only.
Further accessories are not permitted to use.

Nous attirons expressément votre attention sur le fait que seules les pieces comprises dans la livraison peuvent étre utilisées pourﬁ
le montage de la plaque d'immatriculation. Aucun autre accessoire n’est autorise.

- R V2 N
G - [2]E) 1

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641

@ Wunderlich

-3082-0



LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE
Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis
Achtt Schraubensicherung
A‘t:ter:ltri‘z?n Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergriBerung Drehmoment

Q Magnification Torque
Grossissement Torque

Montagepaste
jjj Fitting lubricant

Lubrifiant de montage

[

!
?

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
s
BEZEICHNUNG | Df o= e o iron drennror st “ “ l—
DE SERIP TI ”N FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. AM OUNT £

1 Kennzeichentrager vormontiert/ licence plate holder pre-assembly 1

2 Linsenflanschschraube / lens head screw M5 x 30 4,5Nm ® 7381SA2  7381SA2 2

3 U-Scheibe / washer M5 9021SA2 7093 4

4  Linsenflanschschraube / lens head screw M5x 10 4,5Nm @ 7381SA2  7381SA2 4

5  Halter Blinker / holder indicator 2

6 Linsenflanschschraube / lens head screw M5x 10 4,5Nm @ 7381SA2  7381SA2 2

7 Grundplatte / base plate 1

8  Befestigungsblech oben / top mounting plate 1

9  Sechskantmutter / hexagon nut M5 985SA2 4032 1
10  Distanzplatte oben / topspacer plate 1 .
" Senkschraube / countersunk screw M5 x 35 7991A2 10642 1
12 Distanzplatte unten / spacer plate below 1 \‘z
13 Kabelbinder / cable ties 3 ' %
14 Kabelsatz / cable set 1
15 LED Fine Liner 1
16 Reflektor 1

2 @ Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0




FAHRER- UND BEIFAHRERSITZ ENTFERNEN.
Remove driver and passenger seat.
Enlever les siéges du conducteur et du passager.

e

BLINKER ABKLEM

=

L =S %./ 79 LY - s

MEN, STECKER RECHTS/LINKS ARKIEREII. BEFESTIGUNGSKLAMMER ENTFERNEN UND

- A | pr—
: — ' SPATER WIEDERVERWENDEN(BILD 13).
Z|E|‘|E“ S|E DIE VERKLEIDUNGSTEILE VORSICHTIG AUS DEN VERKLHDUNGSCHPS Disconnect the indiicators, markconnectz!rright//eft. !?emove fastening clip and reuse later (image 13

Carefully pull the fairing parts out of the trim clips. Débranchez les indicateurs, marquer le connecteur droite/gauche. Retirez la pince de fixation et réutilisez-la plus tard (image 13).
Tirez avec précaution les parties du carénage hors des clips de garniture.

3 @) Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0




DAS SCHRAFFIERT DARGESTELLTES KABEL I]ER KENNZEICHENBELEUCHTUNG ENTFALLT.

That hatched cable for number plate lighting is no required.
Ce cable hachuré pour I'éclairage des plaques d ‘immatriculation n'est pas nécessaire.

& L‘) 4 W) Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0



Fasten the side panels in the reverse order.
Fixez le panneau latéral dans I'ordre inverse.

SEITENVERKLEIDUNGSTEILE IN UMGEKEHRTER REIHENFOLGE BEFESTIGEN.

FUR DEN RENNEINSATZ  FOR RACING  POUR LES COURSES

5

W) Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0



o
BLINKER ANKLEMMEN UND MIT KLAMMER BEFESTIGEN

Connect the indicators and fix them with clips:
Connecter les indicateurs et les fixer avec des clips

MONTIEREN SIE DAS |1ENNZEIEHEN UND BEACHTEN DIE VERKEHRSVORSCHRIFTEN IHRES

JEWEILIGEN LANDES (DEUTSCHLAND STVZ0). AUF AUSREICHENDEN ABSTAND ZUM REIFEN ACHTEN.

Mount the number plate and observe the traffic rules of your country. Observe an adequate distance from the tire.
Montez la plaque d‘immatriculation et respectez les regles de circulation de votre pays. Observez une distance suffisante par rapport au pneu.

AT - 26 ; @ Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0




MARKIERTE SECHSKANTMUTTERN NACH DER MONTAGE FESTZIEHEN.

\/ ’/

Tighten marked hexagon nuts after assembly.
Serrer les écrous hexagonaux marqués aprés le montage.

& L% 1 W) Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0



